
 
 

EUROPSKI USPJEH - GRADONAČELNIK ORGANIZIRAO 
PRIJEM ZA MAŢORETKINJE  

 
NOVA GRADIŠKA, 20. listopada 2010. - Gradonačelnik Josip Vuković danas je u svom 
uredu, zajedno s zamjenicom dr. Ljepšom Rakas-Vujčić, s velikim zadovoljstvom primio 
maţoretkinje koje su bile sudionice 14. europskog prvenstva maţoretkinja u švicarskom 
gradu Neuchatelu. Novogradiške su maţoretkinje kao dio hrvatske reprezentacije 
osvjetlale obraz svojoj domovini i svom gradu. U Novu Gradišku su se vratile s peharima 
i medaljama. 
 

 
 
Gradonačelnik im je čestitao na zavidnim rezultatima koje su postigle u veoma jakoj 
konkurenciji najboljih europskih maţoretkinja i promidţbi koju su učinile svome gradu. 
Uručio im je skromnu novčanu nagradu. U ime maţoretkinja zahvalila se voditeljica 
Stana Miloš, kazavši kako je to za novogradiške maţoretkinje bilo prvo europsko 
prvenstvo sa puno treme i emocija nakon što su djevojke polučile zavidne rezultate.   
 

 
 

Podsjetimo. Filipa Miloš osvojila je 3. mjesto u kategoriji solo s rekvizitima, a zajedno s 
Nives Ţiivković 4. mjesto u kategoriji duo s rekvizitima. Adrijana Grganić i Nora 
Despotović osvojile su 7. mjesto u kategoriji mlaĎih juniorki, a Sara Jurčević osvojila je 
13 mjesto u najjačoj konkurenciji seniorki. Ne smije se izostaviti da je uspjeh 

http://www.novagra.hr/index.php?option=com_content&view=article&id=1199:europski-uspjeh-gradonaelnik-organizirao-prijem-za-maoretkinje-donosimo-slike-sa-putovanja-&catid=69:grad-nova-gradika&Itemid=59
http://www.novagra.hr/index.php?option=com_content&view=article&id=1199:europski-uspjeh-gradonaelnik-organizirao-prijem-za-maoretkinje-donosimo-slike-sa-putovanja-&catid=69:grad-nova-gradika&Itemid=59


novogradiških maţoretkinja i uspjeh trenerice Maje Lukić, koja je osmislila koreografije, 
ali i roditelja i svih drugih koji podrţavaju rad maţoretkinja.   
 

 
 

Za maţoretkinje nema predaha. U tijeku su pripreme i treninzi za kvalifikacije koje će se 
odrţati krajem studenog u Splitu za nastup na europskom prvenstvu.   
 

 
  
 

SLIKE SA PUTOVANJA U ŠVICARSKU: 
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Izvor: www.novagra.hr, autor Franjo Samardžić    
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NOVOGRADIŠKE MAŽORETKINJE 
- IZNENAĐENJE PRVENSTVA 

14. Europsko prvenstvo maţoretkinja 
- Švicarska, Neuchatel 8. – 10. listopada 20 

 

 
 

http://www.novagra.hr/


Parketom u švicarskom Neuchatelu očekivano su na Europskom prvenstvu dominirale 
izvrsne Nizozemke; Čehinje su bile sjajne, Britanke su blistale u koreografiranoj baletnoj 
točki, no, pravo iznenaĎenje za publiku i 22 sutkinje iz cijele Europe bila je 
reprezentacija Hrvatske. Osim apsolutnih favoritkinja, maţoretkinja Poţege, koje je 
Europa već vidjela na prestiţnim modnim pistama Pariza, Novogradiščanke su 
jednostavno bile neodoljive.  
 
Sara Jurčević, Nives Ţivković, Filipa Miloš, Adriana Grganić i Nora Despotović, 
članice Maţoretkinja Nove Gradiške, plasirale su se vrlo visoko. U kategoriji solo s 
rekvizitima, u konkurenciji 13 europskih zemalja, Filipa Miloš osvojila je treće mjesto 
(prva dva mjesta pripala su Nizozemkama); u kategoriji duo s rekvizitima Filipa Miloš i 
Nives Ţivković osvojile su visoko 4. mjesto i nove medalje za Hrvatsku, i to u 
konkurenciji 24 para; Nora Despotović i Andrea Grganić osvojile su 7. mjesto, u 
konkurenciji 18 parova u mlaĎim juniorima, a Sara Jurčević izvrsno 13. mjesto u najteţoj 
konkurenciji seniorki, od ukupno 21 natjecateljice (Sara je u svojoj kategoriji bila jedina 
koja je prvi puta nastupala na Euoropskom prvenstvu).  
 
- Strah, trema, uzbuĎenje meĎu svima nama. Znamo da nije bilo lako stati pred 22 suca i 
otplesati najbolje do sada. Kada je sve prošlo i kada su dvoranom počela odzvanjati 
imena naših maţoretkinja i kada se počela dizati hrvatska zastava, bilo je neopisivo. Na 
tribinama se čula hrvatska pjesma, to je nešto što je trebalo vidjeti. Za ovako velike i 
sjajne uspjehe naših maţoretkinja uz same djevojke najzasluţnija je naša trenerica Maja 
Lukić koja je osmislila sve koreografije, te ih uvjeţbala za ovako veliko natjecanje, kaţe 
predsjednica novogradiških maţoretkinja Stana Miloš. 
 
 - Kao predstavnica Grada osjećala sam se iznimno ponosno. Znam koliko su djevojke 
uloţile truda prije nego što su uopće otišle na ovo prvenstvo - sjetimo se samo njihovog 
nastupa i osvojenih medalja na drţavnom prvenstvu u Novoj Gradiški - i s koliko su 
emocija i ţara izvele svoje točke u Švicarskoj. Sve čestitke njima i udruzi Maţoretkinja, 
kazala je nakon povratka iz Švicarske zamjenica gradonačelnika dr. Ljepša Rakas - 
Vujčić.  
 
Dodajmo da su Hrvatsku u maţoret reprezentaciji zastupale 174 maţoretkinje iz Sinja, 
Kaštela, Splita, Goričana, Cavtata, Koprivnice, Lipika, Poţege i Nove Gradiške. Svakako 
teba spomenuti kako su - kao i na drţavnom prvenstvu u Novoj Gradiški - 
Novogradiščanke i u Švicarskoj najglasnije i najvatrenije bodrile Poţeţanke, najbolje 
hrvatske maţoretkinje, a odmah iza njih bile su Slovenke koje su s radošću dijelile svaki 
uspjeh hrvatske reprezentacije. Posebno je bio dirljiv povratak u Novu Gradišku, kada su 
maţoretkinje Lipka i Poţege izašle iz autobusa i Novogradiščanke ispratile zajedničkom 
pjesmom.  
 
- Ovim putem ţelimo zahvaliti Gradu Nova Gradiška i gradonačelniku Josipu Vukoviću 
kao i svima onima koji su nam pomogli otputovati na Europsko prvenstvo, a to su: 
Upravni odjel za razvoj i europske integracije Brodsko-posavske ţupanije, Disko bar i 
pizzeria Polo, Strmac d.d., TO „Tulasi“, Marković transport, Zdenka Ţulj, Optika Hace, 
OŠ Mato Lovrak, Centar za socijalnu skrb, Market Kolodvor te Elektromaterijal TDV, 
dodaje Stana Miloš. 
 
Nakon Švicarske, Novogradiščanke se već spremaju za novo prvenstvo Hrvatske, a 
ukoliko ponove uspjeh s prvenstva iz Nove Gradiške, sljedeća europska destinacija im je 
- Engleska.  
 
Izvor: www.posavskahrvatska.hr, S. Radivojević 
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Sjajni uspjeh novogradiških maţoretkinja u Švicarskoj 
 

http://www.posavskahrvatska.hr/


Sjajne vijesti donijele su nam naše novogradiške maţoretkinje sa Europskog prvenstva 
koje je odrţano proteklog vikenda u švicarskom gradu Neuchatelu. Naše natjecateljke 
Sara Jurčević, Nives Ţivković, Filipa Miloš, Adriana Grganić i Nora Despotović, članice 
Maţoretkinja grada Nove Gradiške sudjelovale su kao dio hrvatske reprezentacije na 14. 
Europskom prvenstvu maţoretkinja u Neuchatelu od 8. do 10. listopada. 
 
O odlasku, putovanju, nezaboravnim utiscima s natjecanja, u ime presretnih 
maţoretkinja, najbolje da čujemo impresije njihove voditeljice na putu u Švicarsku Stanu 
Miloš, koja detaljno iznosi svoje impresije:  
 
U četvrtak u jutarnjim satima krenuli smo zajedno s maţoretkinjama grada Poţege i 
Lipika na put dug 1150 km. Hrvatsku reprezentaciju predstavljalo je 174 maţoretkinje iz 
Sinja, Kaštela, Splita, Goričana, Cavtata, Koprivnice, Lipika, Poţege i Nove Gradiške. 
Svečano otvorenje je bilo u petak u 19 sati. Na prvenstvu je sudjelovalo 13 europskih 
drţava. Prekrasan osjećaj je bio biti dio nacionalnog tima i braniti boje naše Republike 
Hrvatske.  
 
Od naših Novogradiščanki u subotu prije podne prva je na parket izašla Filipa Miloš. 
Strah, trema, uzbuĎenje meĎu svima nama. Znamo da joj nije bilo lako stati pred 22 
suca i otplesati najbolje do sada kao i svim našim djevojkama koje su nastupile poslije 
nje. Sara Jurčević, naša seniorka, nastupala je u kasnim poslijepodnevnim satima isti 
dan. Opet suze u očima, ponos i strah u isto vrijeme. U nedjelju ujutro po programu 
počela je kategorija duo s rekvizitima. Za mlaĎe juniorke u toj kategoriji nastupale su 
naše male slatkice, s ludom frizurom Nora Despotović i Adriana Grganić, a za kadetkinje 
Filipa Miloš i Nives Ţivković. Hrvatska pjesma se orila dvoranom, navijanje je bilo još 
jače i luĎe nego prethodni dan. I tako cjelodnevno navijanje, ponos, suze radosnice za 
svako pojavljivanje Hrvatske na parteru. U 19 sati započelo je proglašenje pobjednika i 
svečano zatvaranje. Svi smo nestrpljivi i u iščekivanju. Moramo napomenuti da se na 
europskim prvenstvima u pojedinačnoj i duo konkurenciji za osvojeno 4., 5. i 6. mjesto 
dobivaju medalje, a za 1., 2. i 3. mjesto pehari. Za ekipne nastupe nagraĎuje se 1., 2. i 
3. mjesto peharom.  
 
Svi smo nestrpljivi i čekamo proglašenje kategorija u kojima su naše Novogradiščanke 
nastupile. I tako prvi na redu je bio solo s rekvizitima u kojem je nastupila Filipa Miloš. 
Kada se začulo njeno ime za osvojeno treće mjesto (od ukupno 25 natjecatelja) 
nevjerica, suze radosnice i sreća u isto vrijeme. U tom trenutku brončani pehar se sjajio 
više od zlatnog. Ponosno smo gledali hrvatsku zastavu kako se diţe zajedno s dvije 
nizozemske (1. i 2. mjesto Nizozemska). U sljedećoj kategoriji duo s rekvizitima opet 
nevjerica jer su naše Novogradiščanke Filipa Miloš i Nives Ţivković u svojoj kategoriji 
osvojile visoko 4. mjesto (u konkurenciji 24 para) i donijele medalje za Hrvatsku. Nora 
Despotović i Andrea Grganić osvojile su 7. mjesto u konkurenciji od 18 parova u mlaĎim 
juniorima, a Sara Jurčević izvrsno 13. mjesto u najteţoj konkurenciji, seniorki od ukupno 
21 natjecateljice. Moramo napomenuti da se naša Sara prvi put natjecala na ovako 
velikom prvenstvu, te je stoga ovaj plasman izvrstan jer se sve druge seniorke natječu 
već dugi niz godina. Za ovako velike i sjajne uspjehe naših maţoretkinja uz same 
djevojke najzasluţnija je naša trenerica Maja Lukić koja je osmislila sve koreografije, te 
ih uvjeţbala za ovako veliko natjecanje.  
 
Umorni, iscrpljeni, ali ponosni i sretni krenuli smo na put kući. Zaista, treba puno lijepih 
riječi kako ocijenili ovaj jedinstveni,europski, rekli bi i nemogući pothvat naših 
maţoretkinja, koji nadilazi sve lokalne, pa i drţavne granice i biljeţi se europskim 
predznakom kvalitete. Sretni smo svi radi toga, jer su, kao što je rekla i Stana Miloš, 
neumorna maţoretska, recimo to tako, „Katty für alles“, dostojno predstavljali svoj klub, 
svoj grad i svoju domovinu Hrvatsku, a mi bi dodali: i ponosno, i sa srcem, znanjem i 
vještinom. Čestitamo, stoga, svima na sjajnom europskom uspjehu! 
 

***** 
 

Prijam za sudionice Europskog prvenstva 



moţori timova Europe u Neuchatelu 

 
Danas su gradonačelnik Nove Gradiške, dipl. ing. Josip Vuković i njegova zamjenica, dr. 
Ljepša Rakas Vujčić, u uredu gradonačelnika, priredili prijam za novogradiške 
maţoretkinje koje su nedavno na 14. Europskom prvenstvu u Švicarskoj postigle vrlo 
zapaţene rezultate. Najuspješnije plasirana meĎu njima je, nakon dvije Nizozemke, 
Novogradiščanka Filipa Miloš, treća Hrvatica Europe u kategoriji „solo s rekvizitima“. U 
ime Grada Nova Gradiška, gradonačelnik Vuković ih je nagradio skromnim novčanim 
prilozima. Nagrade su dobile: Sara Jurčević, Nives Ţivković, Filipa Miloš, Adrijana 
Grganić, Nora Despotović i njihova trenerica Maja Lukić. Na nagradama i prijamu se 
zahvalila predsjednica Maţori kluba Nova Gradiška Stana Miloš. 
 
Izvor: ngcentar.com, autor Ivo Petranović   
 


